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Ποιμαντική δραστηριότητα του Μητροπολίτου 
Φλωρίνης Ειρηναίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος, χθες, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας, τέλεσε τη Δοξολογία και 
ομίλησε καταλλήλως για την εορτή των Προστατών του 
Πυροσβεστικού Σώματος, Αγίων Τριών Παίδων. Στη Δοξολογία 
παρέστησαν στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και 
εκπρόσωποι των τοπικών και στρατιωτικών αρχών.
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Στη συνέχεια, μετέβη στο Παιδαγωγικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας στη Φλώρινα, όπου πραγματοποίησε ομιλία προς τους πρωτοετείς 
φοιτητές με θέμα «Η τεχνητή ευφυία στη σύγχρονη εποχή μας».

Αμέσως μετά, μετέβη στην Πτολεμαΐδα, όπου στο γραφείο του άκουσε τα κάλαντα 
από μαθητές του Μουσικού Σχολείου Πτολεμαΐδας. Απευθυνόμενος στα παιδιά 
και στους εκπαιδευτικούς, τους ευχήθηκε υγεία, δύναμη και ευλογημένο το Άγιο 
Δωδεκαήμερο.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Φλώρινας τέλεσε 
την Εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού Αριστοβούλου Νικολαίδη, συζύγου 
της Δέσποινας Νικολαίδου, η οποία υπηρέτησε στο παρελθόν ως Διευθύντρια του 
Αυγουστίνειου Γηροκομείου Φλώρινας.

Το απόγευμα, ο Μητροπολίτης ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση της Σχολής Γονέων 
Φλώρινας και σε ξενοδοχείο της πόλης παρουσία εκπαιδευτικών και γονέων, 
πραγματοποίησε ομιλία με θέμα «Η απόσταση μεταξύ γονέα και παιδιού». Το 
ακροατήριο παρακολούθησε με ενδιαφέρον την εισήγηση. Την εκδήλωση πλαισίωσε 
μουσικά το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Φλώρινας “Ο Άγιος 
Αγαθάγγελος” και το 3ο Γυμνάσιο Φλώρινας τραγουδώντας κάλαντα και 
τραγούδια της εορταστικής περιόδου.

Οι συναντήσεις της Σχολής είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας και προσφέρουν χρήσιμα και ωφέλιμα 
πορίσματα σε γονείς και εκπαιδευτικούς.
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